
Azt már megszoktuk, hogy nincs bajai hétvége
„ízes programok” nélkül. Finom ételekkel, jó
borokkal, kellemes műsorokkal várják mind-
azokat, akik ellátogatnak a Szent háromság
térre, vagy éppen a városháza udvarára. Az
elmúlt hét utolsó napjai emellett egy páratlan
sportélménnyel is elkényeztettek bennünket.

Baja belvárosa két napra a triatlon sport
fővárosa lett. A hatalmas előkészületek és
profi rendezés után a sikerek sem maradtak
el. Végre hazai közönség előtt bizonyíthattak
a Mogyi SE Baja versenyzői. A 750 méteres
úszás, 20 kilométeres kerékpározás és 5 kilo-
méteres futás után a Triatlon Tour bajai állo-
másának győztese: Koch Renáta (Mogyi SE
Baja)! Renáta három verseny után összetett-
ben is az élen áll! A juniorok közül a bajai
Faldum Gábor, az aquatlon nyílt futamban
pedig Révfy Laura állhatott fel a dobogó leg-
felső fokára. Faldum Gábor ezzel jogosultsá-
got szerezve ezzel az Európa-bajnokságra.

Aranyéremmel gazdagodott a Mogyi SE
Baja ifjúsági váltója is, de remekül szerepelt
és így második lett a Mogyi SE „A”, harmadik

pedig a Mogyi SE „B” csapata a felnőtt női
mezőnyben. Felnőtt férfi váltónk, a szintén
előkelő negyedik helyen zárta a küzdelmeket. 

A kemény edzésmunka meghozta gyü-
mölcseit, a bajai sportolók eredményei
önmagukért beszélnek. Csak a köszönet
hangján lehet és kell beszélni róluk, edzőik-
ről, sportvezetőikről. Nagyszerű teljesítmé-
nyük mellett messze vitték városunk hírét is,
hiszen a sajtó jóvoltából az egész ország gyö-
nyörködhetett Baja páratlan szépségeiben. 

Kb. 16 évvel ezelőtt együtt vonatoztam
Budapestre egy ismerősömmel. Én magán-
ügyben zakatoltam a főváros felé, ő a Keresztény
Értelmiségiek Szövetsége első országos kong-
resszusára utazott. Ma is emlékszem akkori
mondataira: „Alig akarom elhinni, hogy kong-
resszust tarthatunk és Antall József miniszterel-
nök mondja a megnyitó beszédet! Számomra ez
az igazi rendszerváltás! Ezt is megéltük!” 

Nos, az idei nyári bajai szezonkezdet óta az
utóbbi mondat gyakran eszembe jut Baja
városával kapcsolatban. Mert végre élettel telt
meg ez a gyönyörű Sugovica-parti kisváros!

Hangulatos esti kulturális műsorok, sétáló
emberek az utcákon, lokálpatrióta szurkolók
egy országos versenyen, önfeledt napozók és
fürdőzők a hosszú évek óta először rendbe
tett kellemes, homokos strandon. Az egykori
Béke – mai Szentháromság – téren pedig a
Kárpátia zenekar jóvoltából zúg a Vesszen
Trianon! Ezt is megéltük…

Fiedler Antal

Ezt is megéltük!
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Mogyisok a csúcson
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